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ATA  DA  NONA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  TERCEIRA  SESSÃO
LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA  OITAVA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE  ITAJAÍ  EM  SEU
PRIMEIRO  ANO  DE  MANDATO.  Ao  sétimo  dia  do  mês  de  março  de  dois  mil  e  dezenove,  na  sede  do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral
Pereira,   Fabrício  Marinho,  Fernando Martins  Pegorini,  José  Acácio  da  Rocha,  Laudelino  Lamim,  Luís
Fernando da Silva, Marcelo Werner,  Níkolas Reis Moraes dos Santos, Otto Luiz Quintino Júnior, Paulo
Manoel Vicente, Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha, Robison José Coelho, Rubens Angioletti,
Sergio Murilo Pereira e Thiago da Silva Morastoni. Às dezoito horas e quatro minutos (18h04min) o senhor
presidente vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pelo vereador José Acácio da Rocha, 1º secretário,
declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador
Robison Coelho.  Conforme ato  da mesa diretora  n°02/2017 de 02/03/2017,  o  Presidente convidou a  todos para
ficarem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro.  Durante a sessão foi  realizado o juramento de
posse do vereador Laudelino Lamim. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da
Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito Resposta de Requerimento - Respostas de Requerimentos: Ofício 85/2019
- Req. 204/18, de autoria do Vereador Paulo Manoel Vicente; Ofício 86/2019 - Req. 194/18, de autoria do Vereador
Antônio  Aldo  da  Silva;  2)  Da  Secretaria  Municipal  da  Saúde  Relatório  Quadrimestral  -  Ofício  29/19;  3)  Da
Secretaria Municipal da Saúde Balancete Mensal referente ao mês de novembro de 2018 - Ofício 07/19; 4) Do
Gabinete  do  vereador  Edson  Alexandre  Lapa  da  Silva  –  Justificativa  de  ausência;  5)  Da  Bancada  dos
Progressistas Itajaí – informando que o vereador Antônio Aldo da Silva é o líder da bancada do partido progressista.
Durante a sessão foram lidas  e encaminhadas ao Executivo as seguintes  INDICAÇÕES:  Indicações do
Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA: Indicação nº 434/2019  -  Solicitando estudos  nas  Unidades Básicas  de
Saúde do Santa Regina, Portal e Espinheiros, afim de ampliar as estruturas físicas das referidas Unidades, viabilizar o
aumento  de  efetivo,  especialidades  médicas,  e  outros  -  Indicação  nº  435/2019  -  Solicitando  alterar  o
estacionamento na Rua Peterson André Machado, Bairro Cidade Nova, permitindo estacionamento apenas do lado
esquerdo  da  via,  trecho  pretendido,  sentido  Rua  Agílio  Cunha  até  Avenida  Nilo  Simas;  Indicações do Vereador
CARLOS AUGUSTO DA ROSA: Indicação nº 638/2019 - Solicitando que seja construído uma Rotatória/interseção
rodoviária  na  Avenida  Vereador  Abrahão  João  Francisco,  no  sentido  de  dar  acesso  à  Rua  João  Dalmolin,  Bairro
Canhanduba. -  Indicação nº 639/2019  -  Solicitando serviços de limpeza e roçadura em toda a extensão da Rua
Iolanda Pinto Cabral, no bairro Cordeiros; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA : Indicação nº
653/2019 - Solicitando estudos no intuito de realizar um novo REFIS, possibilitando assim aos contribuintes quitarem
seus débitos com o Fisco Municipal. - Indicação nº 654/2019 - Solicitando a roçagem do terreno em frente à EEM
Elfrida Cristino da Silva, localizada na Av. Adolfo Konder Bairro São Vicente; Indicações do Vereador EDUARDO
ILTO GOMES: Indicação  nº 580/2019  - Solicitando que seja realizada com urgência inspeção e manutenção do
muro da Escola Básica Antônio Ramos, localizada na Avenida Independência, nº 55, bairro Cordeiros; Indicações do
Vereador  FERNANDO  MARTINS  PEGORINI:  Indicação  nº  629/2019  -  Solicitando  que  proceda  com  os
reparos/consertos  do  deck  localizado  no  Mirante  do  Morro  da  Cruz,  bairro  Fazenda.  -  Indicação  nº  664/2019  -
Solicitando  que  realize  a  roçadura  nos  meios  fios  e  calçadas  da  Rua  Izidoro  Raimundo  de  Oliveira,  Bairro  Centro;
Indicações do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA: Indicação nº 626/2019 - Solicitando pavimentação asfáltica
na Rua Alagoas, no bairro Costa Cavalcanti. - Indicação nº 627/2019 - Solicitando pavimentação asfáltica na Rua
Pernambuco,  no bairro Costa Cavalcanti;  Indicações do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA: Indicação nº
659/2019 - Solicitando a limpeza das bocas de lobo localizadas em toda a extensão da rua João Emiliano da Silva, no
bairro Cordeiros; Indicações do Vereador MARCELO WERNER: Indicação nº 597/2019 - Solicitando instalação
de câmeras de vigilância nos terminais de passageiros do transporte coletivo em nosso município. - Indicação nº
614/2019 - Solicitando que sejam executadas obras de drenagem e pavimentação na Av. Maria Marques Werner -
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bairro  Cidade  Nova;  Indicações  do  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR:  Indicação  nº  657/2019  -
Solicitando  desobstrução  e  limpeza  na  vala  localizada  na  Rua  Angela  Cecília  Tolardo,  próximo  ao  nº  153,  bairro
Espinheiros. - Indicação nº 658/2019 - Solicitando que providencie a cobertura do buraco, da Rua Espírito Santo,
próximo  ao  número  45,  bairro  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE:  Indicação  nº
649/2019  - Solicitando para que seja dada continuidade na pavimentação asfáltica da Rua Lino do Amaral, Bairro
Cidade Nova. - Indicação nº 650/2019 - Solicitando para que seja realizado o asfaltamento ou calçamento da Rua
Júlio  José Evaristo,  bairro Espinheiros;  Indicações da Vereadora RENATA NARCIZO  MACHADO: Indicação nº
437/2019  -  Solicitando estudos para a implantação de Totem com dispensador de saquinhos, para serem usados
pelos tutores de animais, para recolher os dejetos dos mesmos, em locais públicos (praças). - Indicação nº 564/2019
- Solicitando que realizem a instalação das sinalizações horizontais demarcando a linha de “Dê a Preferência”(LDP),
acompanhado do sinal de Regulamentação R-2(triângulo invertido pintado na pista de rolamento), na Rua 11 de Junho,
Bairro Fazenda; Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA: Indicação nº 669/2019 - Solicitando
a pavimentação asfáltica na Rua Amazonas, no Bairro Cordeiros. Indicação nº 670/2019 - Solicitando a pavimentação
asfáltica na Rua Comandante Germano Rauert, no Bairro São Vicente; Indicações do Vereador ROBISON JOSÉ
COELHO: Indicação nº 667/2019 - Solicitando a unificação da empresa pública Itajaí Participações com a Secretaria
de Desenvolvimento Econômico, para economizar recursos públicos e amenizar o custo anual de R$ 1 milhão de reais
com a Itajaí Participações, sem trazer resultados para a cidade. - Indicação nº 668/2019 - Solicitando que se realize
mutirão para limpeza e manutenção das bocas de lobos e tubulações de drenagem pluvial em todos os bairros, tendo
em vista a ocorrência de diversos alagamentos em vários pontos da cidade onde estes não aconteciam anteriormente;
Indicações  do  Vereador  RUBENS  ANGIOLETTI:  Indicação  nº  660/2019  -  Solicitando  a  implantação  de
iluminação  com refletores  nas  faixas  de  pedestres,  com prioridade  às  vias  onde  há  maior  fluxo  de  veículos  e  na
proximidade de escolas, unidades de saúde e hospital. - Indicação nº 661/2019 - Solicitando envio de convite ao
Governador do Estado para visitar Itajaí e conhecer, in loco, a realidade dos Hospitais Marieta Konder Bornhausen e
Pequeno  Anjo  e  das  Rodovias  Antônio  Heil  e  Jorge  Lacerda,  entre  outras  situações  que  necessitam  atenção;
Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA: Indicação nº 655/2019 - Solicitando estudos no sentido de
implantar  e  disponibilizar  às  famílias  de  baixa  renda  a  tarifa  social  para  instalação  da  rede  coletora  de  esgoto.  -
Indicação nº 656/2019 - Solicitando o asfaltamento da rua Henrique Borba dos Santos, bairro Cordeiros; Indicações
do  Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI: Indicação nº 640/2019  - Solicitando promover a execução de
Convênio com PMSC tendo como objeto a ampliação do serviço de policiamento ostensivo motorizado, através de
guarnições de rádio patrulha, reforçando inclusive a Rede Catarina de proteção a mulher. - Indicação nº 666/2019 -
Solicitando estudos para implantar junto a FEAPI prioridade nas vagas nos cursos existentes, bem como realize novos
cursos  direcionados  para  mulheres  vítimas  de  violência.  MATÉRIAS  DO  LEGISLATIVO:  1  -  Projeto  de  Lei
Ordinária 43/2019 que DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE CARTAZ CONSCIENTIZANDO SOBRE O DIREITO DA PESSOA
COM  DEFICIÊNCIA  VISUAL  DE  INGRESSAR  E  PERMANECER  ACOMPANHADO  DE  CÃO-GUIA  EM  TODOS  OS
ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS NO MUNICÍPIO Autoria: Marcelo Werner; 2 - Projeto de Lei Ordinária 44/2019
que  OBRIGA  AS  ESCOLAS  PÚBLICAS  E  PRIVADAS,  NO  ÂMBITO  DO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,  A  DISPONIBILIZAREM
CADEIRAS  E  LOCAIS  DETERMINADOS  AOS  PORTADORES  DE  TRANSTORNO  DE  DÉFICIT  DE  ATENÇÃO  E
HIPERATIVIDADE  (TDAH).  Autoria:  Otto  Luiz  Quintino  Junior;  3  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  45/2019  que
REGULAMENTA A INSTALAÇÃO E UTILIZAÇÃO DE EXTENSÃO MÓVEL TEMPORÁRIA DE PASSEIO PÚBLICO, ATRAVÉS DE
PLATAFORMAS  COM  MOBILIÁRIOS  URBANOS,  DENOMINADO  PARKLETS,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:
Fabrício Marinho; 4 - Projeto de Lei Ordinária 46/2019 que DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE NO ATENDIMENTO DE
MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICAS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Thiago da Silva Morastoni; 5 -
Projeto de Lei Complementar 6/2019 que ACRESCENTA DISPOSITIVO NA LEI Nº 2734, DE 29 DE JUNHO DE 1992,
QUE INSTITUI O CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos; 6 - Emenda
Substitutiva 1 -  Projeto de Lei Ordinária 14/2019  que ALTERA A EMENTA,  O ARTIGO 1º E O ARTIGO 2º DO
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 14/2019 PARA ACRESCENTAR A EXPRESSÃO "DAS CASAS LOTÉRICAS" INCLUÍDA PELA



ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

LEI Nº 6914/2018 À LEI Nº 6702/2016 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Dulce Maria Amaral Pereira ---Projeto de
Lei  Ordinária  14/2019;  7  -  Projeto  Substitutivo  2/2019  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  19/2019  que  ESTABELECE
PROTEÇÃO  AOS  TRABALHADORES  EM  DIAS  DE  CALOR.  Autoria:  Níkolas  Reis  Moraes  dos  Santos  ---Projeto  de  Lei
Ordinária  19/2019.  DELIBERAÇÃO:  o  Presidente  determinou  o  encaminhamento  dos  projetos  às  comissões
competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Durante a sessão foi realizado o Juramento de
Posse do vereador Laudelino Lamim. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 17/2019 da Vereadora CELIA
REGINA DA COSTA - requer envio de ofício à Secretaria Municipal de Urbanismo, para que responda os seguintes
questionamentos: A) A prefeitura mantem em vigor algum contrato referente a fabricação de abrigos nas paradas de
ônibus? B) Em caso positivo qual a quantidade de abrigos colocados em nossa cidade? C) Em caso negativo, há algum
processo licitatório em andamento? Requerimento nº 18/2019 do Vereador CARLOS  AUGUSTO DA ROSA  -
requer à Mesa Diretora desta Casa de Leis, para que elabore Projeto de Resolução com o objetivo de criar o "Banco de
Ideias  Legislativas",  visando  a  promoção  da  legislação  participativa  entre  a  câmara  e  a  comunidade  Itajaiense,
permitindo que pessoas físicas, jurídicas, entidades e associações, apresentem sugestões legislativas ou solicitações no
site da Câmara de Vereadores de Itajaí, nos moldes do Senado Federal e conforme anteprojeto sugestivo em anexo.
Trata-se de importante canal de comunicação entre o Poder Legislativo e a comunidade, que poderá se valer dele para
apresentar suas demandas e reivindicações; Requerimento nº 19/2019 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES
DOS SANTOS - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, com cópia à Secretaria Municipal de Comunicação, para
que, no prazo regimental, responda os seguintes questionamentos: 1 – Qual o custo geral total para o Município da
Campanha Publicitária IPTU/2019? 2 – Quais os custos com artistas nessa referida Campanha? 3 – Quais os custos de
produção com agência? 4 – Qual o custo geral de veiculação? Em que veículos foi divulgada? E por quanto tempo é
cada um dos contratos? Requerimento nº 20/2019 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - requer o envio de
ofício ao Exmo. Prefeito Municipal e às secretarias competentes questionando: a) Quantas exonerações e cessação de
funções gratificadas foram realizadas em razão das extinções dos cargos e funções gratificadas previstas pela  Lei
Complementar  337/2018  (Reforma  Administrativa)?  b)  Apresentar  a  relação  dos  servidores  exonerados  ou  cujas
funções gratificadas foram cessadas em razão das extinções dos cargos ou funções gratificadas previstas na alínea
“a”. c) Qual o custo total das rescisões dos servidores comissionados exonerados em razão da Reforma Administrativa,
dividindo-os em: c.1) saldo de salário; c.2) férias vencidas; c.3) férias proporcionais; c.4) outras verbas rescisórias. d)
Quantos cargos comissionados estão previstos na Lei Complementar 337/2018, quais são, e por quem são ocupados
atualmente? e) Quantas funções gratificadas estão previstas na Lei Complementar 337/2018, quais são, e por quem
são exercidas atualmente? f) Antes da Reforma Administrativa, em 30 de Janeiro de 2019, quantos servidores efetivos
exerciam cargos comissionados? Quais servidores e quais cargos? g) Atualmente, quantos servidores efetivos exercer
cargos comissionados? Quais servidores e quais cargos? h) Antes da Reforma Administrativa, em 30 de Janeiro de
2019,  quantos  servidores  efetivos  exerciam  funções  gratificadas  extintas  pela  reforma?  Quais  servidores  e  quais
funções? i) Atualmente, quantos servidores efetivos exercem funções gratificadas? Quais servidores e quais funções? j)
No valor anunciado como estimativa de economia de gastos com a reforma administrativa, há desconsideração da
remuneração das funções gratificadas no cálculo dos custos pós-reforma? Justificar. k) Apresentar planilha contábil que
comprove o valor anunciado de economia de recursos públicos com a Reforma Administrativa, detalhando os valores e
separando-os  entre  salários,  encargos  e  custos  administrativos  de  estrutura,  entre  outras  classificações  contábeis;
Requerimento nº 88/2018 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício à Coordenação
Estadual  do  Programa  Educacional  de  Resistência  às  Drogas  e  à  Violência  (PROERD)  solicitando  as  seguinte
informações: a) qual a quantidade de efetivo no programa; b) qual o numero de jovens que o programa consegue
atingir; c) o que poderia ser feito para atingir o maior numero de jovens; Requerimento nº 1/2019 da Vereadora
DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado, solicitando que seja firmado
convênio entre a Secretaria de Estado da Educação, o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial de Santa Catarina
(SENAI/SC) e o Centro de Atendimento Socioeducativo Provisório -  CASEP, com o objetivo de formar parcerias que
propiciem a disponibilização de cursos técnicos no contraturno das unidades de ensino estaduais; Requerimento nº
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9/2019 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia
Militar  de  Itajaí  e  ao  Delegado  Geral  da  4ª  Delegacia  Regional  de  Polícia  Civil,  solicitando  que  intensifique  rondas
ostensivas periódicas no bairro Cidade Nova, principalmente nas proximidades do Centro Educacional Prof.º Cacildo
Romagnani – CAIC; Requerimento nº 14/2019 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - requer o envio de
ofício ao Prefeito Municipal, com cópia para o Instituto Cidade Sustentável e à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e
Habitação,  solicitando  explicações  sobre  a  situação  dos  animais  que  foram abandonados  nas  desapropriações  do
Município  nos  bairros  Canhanduba  e  Imaruí.  1.Foi  feito  um  censo  de  quantos  animais  por  família  antes  da
desapropriação?; 2. Foi realizado algum programa de conscientização social nas comunidades acerca da educação
ambiental e cuidados com os animais?; 3. Quantos animais por família foram autorizados a ir para Projeto Habitacional
São Francisco de Assis?; 4. E se a família tivesse muitos animais foi orientado como ficaria a situação dos que não
pudessem  ser  levados?;  5.O  que  será  feito  com  os  animais  abandonados  nas  desapropriações  visto  que  o  Canil
Municipal não comporta?; 6. Há alguma política dos órgãos responsáveis já posta em prática ou prevista para esses
animais  abandonados?  Requerimento nº  21/2019 do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI  -  requer  o
envio de ofício à Mesa Diretora desta Casa Legislativa, solicitando a inclusão, no atual Regimento Interno desta Casa
Legislativa, de uma nova Comissão Permanente, que tenha por objeto as Políticas públicas para mulheres, com as suas
devidas atribuições; Requerimento nº 2/2019 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - requer o envio de ofício ao
Tenente-Coronel  Alfredo  Von  Knoblauch,  Comandante  do  1º  Batalhão  de  Polícia  Militar  de  Itajaí,  solicitando  a
intensificação de rondas policiais no bairro São João, em especial na rua João Ladislau Tabalipa; Requerimento nº
6/2019 do Vereador SERGIO  MURILO PEREIRA  -  requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa
Catarina, Carlos Moisés da Silva, à bancada do PSL na Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catariana e bancada
do  PSL  na  Câmara  Federal,  solicitando  providências  quanto  a  retomada  e  execução  das  obras  da  Via  Expressa
Portuária  de  Itajaí;  Requerimento  nº  23/2019  do  Vereador  MARCELO  WERNER  -  requer  envio  de  ofício  à
Secretaria  de  Educação do Estado de Santa  Catarina  e  à  Secretaria  de  Educação de Itajaí,  com cópia  ao  Prefeito
Municipal,  solicitando as seguintes informações:  1)  Quantos alunos com deficiência estão matriculados na rede de
ensino em Itajaí? 2) Em quais unidade de ensino estão matriculados e quais são as deficiências? 3) Todos os alunos
deficientes são acompanhados pelo segundo professor / professor auxiliar? 4) Se não, quais os que atualmente são
acompanhados? 5) Dos que não são acompanhados, qual a justificativa? Requerimento nº 24/2019 do Vereador
LUIS FERNANDO DA SILVA - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal para que, no prazo regimental, respondas
as indagações abaixo relacionadas: Considerando o número excessivo de veículos abandonados nas vias públicas de
Itajaí,  quais políticas públicas estão sendo adotadas pela municipalidade para impedir ou diminuir esta prática? Há
agentes de fiscalização no município para impedir o abandono e/ou descarte de veículos velhos nas vias públicas da
cidade, ou mesmo, para requerer providências de recolhimento dos aludidos automóveis? Se sim, atualmente quantos
agentes fazem este serviço? Se não, quais as medidas que a Prefeitura Municipal pode adotar para impedir ou diminuir
esta prática na cidade? Requerimento nº 26/2019 da 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2019-2020 - requerem o
envio de ofício ao governador do Estado de Santa Catarina, Carlos Moisés da Silva, ao presidente e aos deputados da
Assembleia Legislativa, com cópia à presidência da Celesc, a fim de que estes promovam estudos visando a redução
da alíquota de até 25% no ICMS referente aos serviços de energia elétrica; Requerimento nº 3/2019 do Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer envio de oficio à Prefeitura Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria de
Obras  e  Serviços  Municipais,  à  Secretaria  Municipal  de  Urbanismo  e  Defesa  Civil  de  Itajaí,  para  que,  no  prazo
regimental, respondam aos seguintes questionamentos: 1) Qual a data para a execução das obras de reparo no túnel
que  dá  acesso  ao  Morro  Cortado  pela  Avenida  Osvaldo  Reis,  no  Bairro  Fazendinha?  2)  Há  relatórios  recentes  de
monitoramento das condições do local a fim de garantir a segurança dos moradores e transeuntes? Enviar os laudos
de monitoramento. 3) Considerando os preocupantes apontamentos contidos no Auto de Constatação DC-101-14 da
Coordenadoria da Defesa Civil de Itajaí e considerando que já em duas ocasiões, 2017 e 2018, o Município respondeu
questionamentos  deste  vereador  acerca  do  túnel,  admitindo  a  necessidade  da  realização  de  obras  de  reparo,
questiona por quais razões as mesmas até a presente data não foram executadas? 4) Quais medidas foram adotadas
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pelo  Município  em  relação  aos  apontamentos  contidos  na  Indicação  n.º  1003/2017  que  solicitava,  em  caráter  de
urgência, reparos e manutenção no referido local? 5) A contratação de empresa para a realização do projeto de reparo,
citado na resposta enviada para a Câmara de Vereadores de Itajaí através da CI 092/2018 da Secretaria de Obras,
citando que já estava em andamento e com a apresentação de orçamento por três empresas, já foi concluído? Enviar
cópia  do  contrato  e  do  projeto  executado  por  meio  dele;  Requerimento  nº  27/2019  do  Vereador  PAULO
MANOEL VICENTE  -  requer  o  envio  de  oficio  ao  Ilustríssimo Secretário  Geral  da  Receita  Federal  e  ao  Diretor  da
Unidade da Receita Federal em Itajaí, solicitando a doação de mercadorias apreendidas pela Receita Federal ao Asilo
Dom Bosco de Itajaí, organização não governamental da sociedade civil que conta com trabalho voluntário, para que
este possa comercializar as mercadorias em forma de bazar, com intuito de obter recursos para ajudar na manutenção
das despesas da entidade; Requerimento nº 30/2019 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - requer
envio de ofício à Bancada Catarinense na Câmara dos Deputados e no Senado, com cópia ao Departamento Nacional
de  Infraestrutura  e  Transportes  (DNIT),  e  ao  Ministro  da  Infraestrutura,  Tarcísio  Gomes  de  Freitas,  solicitando
mobilização na prioridade e urgência para a obra de duplicação da rodovia BR470 (lotes 1,2,3 e 4) e as respostas para
os seguintes questionamentos: 1) Qual será o repasse, em 2019, em emendas parlamentares destinadas à duplicação
da BR470? 2) Qual o cronograma e prazos para a evolução da obra? 3) Em decorrência dos acidentes recentes com
vitimas  fatais  quais  são  as  medidas  de  segurança,  para  os  usuários  da  via,  adotadas  para  os  trechos  em  obra?
Requerimento  nº  34/2019  do  Vereador  EDSON  ALEXANDRE  LAPA  DA  SILVA  -  envio  de  ofício  ao  Exmo.
Prefeito de Itajaí e ao Superintendente do Semasa, para que se manifestem acerca dos questionamentos posteriores,
sobre  o  planejamento  do  governo  em  relação  à  autarquia,  veiculado  nos  noticiários,  da  privatização  do  Serviço
Municipal de Água, Saneamento Básico e Infraestrutura de Itajaí (Semasa): a) Procede a informação de que o governo
cogita privatizar o Semasa? b) em caso de resposta positiva, qual a justificativa do governo para privatizar o Semasa?
c) O governo realizou audiência pública para ouvir a comunidade sobre o tema? (este vereador se coloca à disposição
para propor audiência pública, na Câmara) d) Qual é a situação financeira do Semasa? e) Quantos servidores tem o
Semasa?  f)  Quantos  usuários  o  Semasa  atende?  g)  Quais  seriam  os  benefícios  que  Itajaí  teria  com  a  suposta
privatização  do  Semasa?  h)  Caso  haja  qualquer  documento  que  comprove  ou  embase  as  respostas  aos
questionamentos  realizados,  favor  anexar  com a  resposta.  DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento nº  17/2019 (verª
Célia Regina da Costa) e o Requerimento nº 21/2019 (ver. Thiago da Silva Morastoni) foram aprovados
com 18  (dezoito)  votos favoráveis.  Em decorrência  do final  do horário  do Grande Expediente,  a  deliberação dos
requerimentos foi adiada para a próxima Sessão Ordinária. USO DA TRIBUNA: não houve uso da tribuna porque
a sessão teve seu tempo reduzido em virtude da sessão especial a seguir. MOÇÃO: Moção nº 5/2019 do
Vereador PAULO MANOEL VICENTE - Congratulações e Reconhecimento ao Lions Clube Itajaí Sul, pela passagem
dos  50  anos  de  sua  fundação,  completados  no  mês  fevereiro  de  2019,  entidade  que  presta  em nosso  município
belíssimo  trabalho  voluntário  em  prol  dos  mais  necessitados.  DELIBERAÇÃO:  a  Moção  nº  5/2019  (ver.  Paulo
Manoel Vicente) foi aprovada com 17 (dezessete) votos favoráveis. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em
única discussão e votação o Veto nº 2/2019 ref. Projeto de Lei Ordinária 98/2017 que REF. RAZÕES DE VETO
DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 98/2017 VETO Nº 02/2019 Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em única discussão
e votação o Veto nº 3/2019 ref. Projeto de Lei Ordinária 190/2017 que REF. RAZÕES DE VETO DO PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 190/2017 VETO Nº 03/2019 Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em primeira discussão e votação o
Projeto de Lei  Ordinária nº 168/2017  que DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DO FLUXOGRAMA, EM LOCAL VISÍVEL,
PARA  O  PROCESSO  DE  LICENCIAMENTO  E  AUTORIZAÇÃO  PARA  CONSTRUÇÃO  DE  IMÓVEIS  COMERCIAIS  E
RESIDENCIAIS  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS  Autoria:  Rubens  Angioletti;  4  -  Em  única  discussão  e  votação  o
Projeto de Resolução nº 1/2019 que AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE TERMO DE CONVÊNIO COM A ORDEM DOS
ADVOGADOS DO BRASIL - OAB, SEM ÔNUS AO PODER LEGISLATIVO. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2019-
2020. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Resolução nº 1/2019 (18ª Legislatura – Mesa Diretora 2019-2020) foi
aprovado  com 13  (treze)  votos favoráveis  dos vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO
ELÓI, DULCE AMARAL, FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI, NÍKOLAS REIS, OTTO L.
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QUINTINO JR., ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, THIAGO MORASTONI e TONHO DA GRADE. Com aprovação de
todos os vereadores presentes, as votações do Veto nº 2/2019  ref. Projeto de Lei Ordinária 98/2017 (Executivo
Municipal), do Veto nº 3/2019 ref. Projeto de Lei Ordinária 190/2017 (Executivo Municipal) e do Projeto de Lei
Ordinária nº 168/2017 (ver. Rubens Angioletti) foram adiadas para a próxima sessão ordinária. MATÉRIAS DA
ORDEM  DO  DIA  DA  PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA:  1  -  Em  única  discussão  e  votação  o  Projeto  de
Resolução nº 2/2019 que CRIA COMISSÃO PARLAMENTAR ESPECIAL DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DAS
CONCESSÕES  DE  DIÁRIAS  E/OU  PASSAGENS  AÉREAS  E  RODOVIÁRIAS  DA  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  MUNICIPAL.
Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2019-2020.  Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta
noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente
vereador Paulo Manoel  Vicente,  convocou os vereadores para a  10ª Sessão Ordinária,  no dia  doze  de
março de dois mil e dezenove, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite
e uma boa sorte.
 
                                Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador José Acácio da Rocha
                                           Presidente                                                 1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


